



安徽国际茶博会本周四将在合肥开幕

星报讯(记者 秦缘) 8月12日,记者从安徽省新闻办举行的发布会上获悉,2022第十五届安徽国际茶产业博览会(以下简称茶博会)将于8月18日至21日在合肥滨湖国际会展中心举办,本次博览会以“中国徽茶迎客天下”为主题,将有来自省内外600余家茶叶及茶产业链企业参展,目前已成功邀请来自全国各地的1520余家采购商前来现场参观采购。

茶博会组委会秘书处主任、安徽省供销社合作社理事会副主任杜爱玉在会上介绍说,本届茶博会展览总面积为3.3万平方米,设置乡村振兴、“皖美徽茶”、省外名茶、“三茶”融合等展区。主要开展“1168”活动,即举办1场“徽茶消费季”活动,1场线下展会,搭建云销售、云展示、云直播、云推介、云课堂、徽采云等“6朵云”平台,开展“5·21”国际茶日、“徽茶消费季”、“三茶统筹”发展高峰论坛、十大最美茶旅线路推选、茶叶职业技能大赛、“皖美徽茶”品牌推介等8项

茶事活动。

此外,本届茶博会参展品牌除传统的安徽四大名茶黄山毛峰、六安瓜片、太平猴魁、祁门红茶外,白云春毫、泾县兰香、广德黄金芽、岳西翠兰、桐城小花、石台晒茶、天华谷尖、黄花云尖等区域公用品牌将在茶博会上集中展示,亳州花草茶也将再次亮相茶博会。省外福建福鼎白茶、广东陈皮茶、云南普洱茶、湖南安化黑茶等10多个省的30多家企业也将参展。

安徽省农业农村厅副厅长潘鑫介绍说,2021年,安徽茶园面积稳定在320余万亩,其中开采茶园面积289.59万亩,位居全国第六位;干毛茶产量15.45万吨,位居全国第八位,同比增长11.23%;干毛茶产值182.53亿元,位居全国第八位,同比增长24.88%。全省茶叶出口量6.78万吨,位居全国第二位,同比增长1.99%;出口额2.89亿美元,位居全国第三位,同比增长2.71%。2021年,全省茶叶综合产值达614.91亿元。



近日,全国遭遇大范围极端高温天气。位于芜湖市中江大道与赤铸山路交叉口的4个遮阳(雨)棚于日前安装完成,该工程既美观又能在炎炎夏日遮挡烈日,受到出行群众的称赞。2022年芜湖市计划新建遮阳(雨)棚100座。

星级记者 黄洋洋/图

今年安徽50.44万名考生喜圆大学梦

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 8月14日,记者从安徽省招生考试院获悉,目前,我省2022年普通高校招生录取工作圆满结束,共有50.44万名考生喜圆大学梦。

据悉,其中:普通文理录取33.44万人;艺术类录取3.35万人;体育类录取0.44万人;应用型本科对口升学、高职院校分类考试等录取13.21万人。本科录取23.66万人,高职(专科)录取26.78万人,均较上年有所增长。

在高校编制分省招生计划及录取期间,我省积极对接、沟通,千方百计争取高水平大学招生计划,为考生创造更多上“好大学”的机会。本科录取23.66万人,较原计划增录2859人,较上年增录8983人。特别是军校共录取776人,

较上年增录97人;海空军共招收飞行学员146人,较上年增录31人;国家、地方、高校专项计划录取8234人,较上年增录197人;强基计划共录取考生317人,较上年增录考生12人。录取总人数、本科录取人数均保持稳中有增,高职(专科)完成计划,录取结构进一步优化。

省考试院再次提醒各位考生,如果接到的录取通知书和在省考试院官网查询结果不一致,以考试院官网信息为准,谨防上当受骗。学生资助政策体系也将为家庭经济困难学生提供多种帮扶途径,确保每一名家庭经济困难学生顺利入学并完成学业。未被录取的考生,可以通过参加成人高考、自学考试等途径继续学习深造。

政务资讯

安徽推出“舒心车检”12项措施

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,记者从安徽省公安厅交警总队获悉,为着力解决广大群众在车检过程中遇到的急难愁盼问题,为群众提供更加优质高效的车辆服务,安徽交警部门正式推出“舒心车检”12项重点措施。其中,包括优化便民服务5项、优化简政放权4项、优化联合监管3项。

优化便民服务方面,推行“一站式、一窗办、交钥匙、网上办、好差评”,实现车辆一次排队、一次检验、一次收费,推动检验报告“一检互认”。优化业务流程,资料内部流转,办事群众在一个受理窗口即可完成资料提交、审核、缴费等步骤。办事群众还可享受“无忧办”服务,由专门工作人员免费负责代驾代检。此外,将依托公安部“交管12123”APP,大力推进网上预约和六年免检全程网办,群众可对服务进行评价,不断提升年检服务质量。

优化简政放权方面,延长环保免检年限,在全省范围全面推行非营运小、微型客车环保免上线检验年限,由现行的6年延长至10年。全面推介使用机动车“电子保单”,群众只需提供身份证明、机动车行驶证即可检验车辆。安徽将全面推介使用“机动车检验合格标志电子化”,今后群众无需在车窗玻璃上再粘贴纸质标志。此外,交警部门还将督促机动车检验机构合理制定收费标准,并在经营场所公示,接受社会监督。

中央媒体看安徽

皖浙共唱“护水歌”

8月10日,《光明日报》头版头条刊发《在这片辽阔的土地上7》皖浙共唱“护水歌”,由千岛湖流域发现“活化石”桃花水母的轰动性消息,引出安徽浙江联动将千岛湖整治成“天下第一秀水”,深刻展现皖浙两省探索出跨省生态补偿与产业结构优化协同发展,打造新安江流域绿色产业合作示范区,在全国设立首个跨省流域绿色发展基金的独特模式。政府引导、市场补充、公众参与、生态共享的环境治理新路子让老百姓真正在环保中受益。

千岛湖,因新安江水电站拦坝蓄水而成。拥有580多平方公里水面,98%在浙江省淳安县境内。今日的千岛湖,被誉为“天下第一秀水”。

休宁县流口镇流口村地处皖赣交界处,新安江源头的两条支流在这里交汇后流出大山。一大早,村民盛杏源就来到“生态美超市”。“20个塑料瓶就能兑换一包盐,一纸杯烟蒂可换一瓶酱油。”盛杏源说,“以前沿河而居,过去将垃圾往河里扔,一发大水岸边挂满了花花绿绿的垃圾。自从2016年我们这里开了黄山第一家‘垃圾兑换超市’,大家都不再乱丢垃圾了。几年下来,形成了习惯,换不换东西已经不重要了,看到有人乱丢垃圾,心里不舒服,就想捡起来……”

如今,由“垃圾兑换超市”更名而来的“生态美超市”,已经在新安江流域建成了345家,覆盖新安江流域黄山段沿江所有行政村(社区)。连点成线的“生态美超市”犹如一道绿色屏障,改善了农村人居环境,呵护了新安江一江清水,也探索了政府引导、市场补充、公众参与、生态共享的环境治理新路子。

安徽监狱创新构建 联勤联席指挥运行体系

8月11日,《法治日报》头版头条刊发《【筑牢安全防线 提升警务效能】安徽监狱创新构建联勤联席指挥运行体系》,全方位展示安徽监狱系统在省司法厅党委统一部署推进下,按照实体化、实战化、信息化建设要求,以服务监狱安全稳定为目标,以建立完善厅局、监狱和监区三级联勤联席运行机制为抓手,以引领推动警务勤务模式改革为动力,以信息化集成应用为支撑,立足实战推进联勤指挥中心建设,构建联勤联席运行模式,提升了监狱治理体系和治理能力现代化水平。

安徽监狱系统着力加强应急体系建设,进一步完善预案管理体系架构,开发应急指挥报警系统,推广移动警务大平台电子巡更系统使用,应急体系建设不断加强,实现应急管理各项业务网上办理、留存备案、调阅查询、数据共享。

“我们以执法执勤大平台建设应用为抓手,促进指挥调度体系与大数据应用的深度融合,深入推进体系扁平化、指挥智能化、处置流程化、监控可视化的智慧警务指挥体系建设,不断深化联勤联席模式运行,构建业务联席办理一站式合成、应急指挥作战一体化运行新格局。”相关领导表示,随着改革不断深化,联勤指挥中心已成为保障安徽监狱安全的千里眼与顺风耳,提升安徽监狱治理效能的大脑和中枢,成为展现现代化安徽监狱建设的窗口和名片。

安徽将建立罕见病患者数据库 安徽省医学会罕见病学分会成立

星报讯(张新益 记者 马冰璐) 8月13日,由安徽医科大学第一附属医院牵头,安徽省医学会罕见病学分会在合肥成立,分会首任主委由安医大二附院执行院长田仰华教授担任。

近年来,罕见病这一医学难题正逐渐受到社会的认识和关注,也获得了一系列政策支持。“学会将会协助安徽省卫健委开展罕见病例登记,建立安徽罕见病患者数据库,收集、储备患者样本和数据,在对患者进行规范化管理的同时,推动罕见病的研究,加强罕见病筛查,开展科普宣传、健康教育等活动,从整体上提高安徽罕见病的诊治水平。”

安医大一附院执行院长孙倍成表示,安医大一附院作为安徽省罕见病诊疗协作网牵头医院,先后组建院内罕见病诊疗专家组,开设罕见病门诊及住院多学科会诊;牵头成立安徽省医学会罕见病学分会以及安徽省罕见血液病联盟、安徽省神经内科疑难罕见病联盟、安徽省疑难罕见病肾脏联盟,畅通沟通机制,整合优势资源,搭建区域协作平台;开展罕见病例登记工作,应用信息化手段加强罕见病信息的收集、分析和反馈,累计登记罕见病例5500余例;启动罕见病药品供应,截至目前,共完成300余例罕见病患者药品供应,累计用药达700余人次,先后完成安徽省第一针“天价救命药”诺西那生钠鞘内注射,以及纳入医保后首批成人注射工作。

安徽省医学会罕见病学分会的成立,为全省医疗工作者搭建了深度学术交流的平台,为与会者搭建深度学术交流的平台,对于达成罕见病诊疗共识,规范诊疗模式,提升诊疗水平,具有重要意义。